

ERRATUM

Three-Hour Molecular Detection of *Campylobacter*, *Salmonella*, *Yersinia*, and *Shigella* Species in Feces with Accuracy as High as That of Culture

Scott A. Cunningham, Lynne M. Sloan, Lisa M. Nyre, Emily A. Vetter,
Jayawant Mandrekar, and Robin Patel

Division of Clinical Microbiology, Department of Laboratory Medicine and Pathology, Division of Biomedical Statistics and Informatics, Department of Health Sciences Research, and Division of Infectious Diseases, Department of Internal Medicine, Mayo Clinic, Rochester, Minnesota 55905

Volume 48, no. 8, p. 2929–2933, 2010. Page 2930, Table 1: The fifth entry in the “Sequence (5′–3′)” column (i.e., the probe sequence for CAMP 221iLC610) should read “Red610-ATCAAGCCAAAAATCGTCAAAATGATAACCAAGT-PO4.”